
 

 占冠村における宿泊税導入の検討に関するアンケート 

結果概要  

  

占冠村では、現在、宿泊税の導入について検討を行っています。  

宿泊税は、村内に宿泊する方に対して税（１人一泊 100円～500円程度）を課し、その税を財源

として本村の観光振興に役立てるものです。 

このアンケート調査結果は、占冠村における宿泊税導入に関する検討にのみ使用し、他の目的

には使用いたしません。また、集計資料等公表することがございますが、個々の回答者が判別で

きるような表現はいたしません。 

 

【実施期間】１０月８日から１０月１１日まで 

 

１．貴施設について伺います。 

（１）施設の種別について教えてください。  （２）部屋数について教えてください。 
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（３）施設における下表の宿泊料金区分に
該当する部屋の有無についてお答えくだ
さい。 

（４）宿泊されるお客様の区分等について
教えてください。 

回収率 100.0％ 



２．宿泊税を導入した場合の影響について伺います。 

（１）宿泊税を導入した場合、宿泊者数などに影響があると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．占冠村の宿泊税の独自課税の導入について伺います。 

 
 
現在、北海道が宿泊税の導入に向けて取り組んでいます。 

（１）占冠村が独自で宿泊税を導入することについてどう思いますか。 
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※「3.影響がある」と答えた方はその理由を教えてください。 
 
【回答】・仕事関係の宿泊者が多いため 

28.6%
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※「2. 北海道が検討中の新たな観光振興財源により、広域的な観点か
らの観光施策がよい」と答えた方はその理由を教えてください。 
 
【回答】・道が宿泊税を集め市町村に配分し独自に事業を施行

することが良い 



４．宿泊税の税額について 

（１）他自治体の宿泊税においては、宿泊料金により税率（税額）が異なる仕組みとなってい

ます。このことについて、ご意見をお聞かせください。 
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※回答を選択した理由を教えてください。 
 
【回答】設けないほうがいい 

・非課税があるべき 
      ・宿泊料金に応じて異なる金額が請求される場合、特にシステムで

プログラミングする場合には、お客様を混乱させる可能性がある
と考えます 
・設定区分した際の説明理由を明確にしたい（顧客への説明） 
・集計や設定に多くの労力が発生してしまう 
・区分がなくても納税額はそれほど変わりない 
あっても差し支えない 
・宿泊料が多いお客様はそれなりに負担するとよい 
・インバウンド対応や税の公平性のため 
・宿泊料が安ければ宿泊税が安くなるように区分をしていただける
と幸いです 
・宿泊料金に応じて異なる金額が請求される場合、特にシステムで
プログラミングする場合には、お客様を混乱させる可能性がある
と考えます 



５．宿泊税の課税免除について 

（１）他自治体の宿泊税においては、宿泊（素泊まり）料金により、料金の段階により課税免

除とする場合があります。このことについて、ご意見をお聞かせください。 
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※回答を選択した理由を教えてください。 
 
【回答】設けたほうがいい 

・低額料金は非課税が良い 
      ・仕事関係者が多いため 

・一部屋 1.5万円以下は 非課税でお願いします 
設けないほうがいい 

      ・税の公平性を保つため 
     わからない 
      ・お客様がどの金額体系 属するか、わかりにくい場合がある 

・東京都、大阪府が免除にしている理由が知りたい。その内容
次第で検討したい 

・お客様がどの金額体系 属するか、わかりにくい場合がある 



（２）他自治体の宿泊税においては、修学旅行などに参加する学生・引率者を課税免除とする

場合があります。このことについて、ご意見をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

７．宿泊税の使い道について伺います。 

（１）宿泊税の使い道として望ましいと思うものを教えてください。（複数選択可能） 
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※回答を選択した理由を教えてください。 
 
【回答】設けたほうがいい 

      ・教育旅行は生徒の意思で行うものではない。課税免除が相応 
      ・修学旅行の予算が決まってるので課税しなければ宿泊が減少して

しまう 
     設けないほうがいい 

・宿泊税は公平に課税するほうが良い 
     わからない 

・修学旅行などの宿泊はない 
・修学旅行は受け入れておらず３（わからない/何ともいえない）
にしました。 
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1景観や道路などの整備

2インバウンド対応やユニバーサルデ

ザインへの対応

3観光ＰＲや観光案内所の機能強化

4街中の多言語案内の整備

5観光施設等の公衆トイレの清掃整備

6二次交通対策

7その他

※その他の記載 
・宿泊税の使い道・目的を一番に、駅にエレベーターの設置、次の目的は検
討してもらう 
・宿泊施設 
・JRトマム駅整備（エレベーター）目に見える税の施行を願いたい 
・観光振興全般 
・トマム駅 
・ごみ処理場 


